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Mandatsverzicht und Angelobung

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Ich gebe bekannt, dass von der

Bundeswahlbehörde die Mitteilungen eingelangt sind, dass die Abgeordneten

Andreas Babler, MSc, Mag. Dr. Wolfgang Hattmannsdorfer, Eva Maria

Holzleitner, BSc, Mag. Gerhard Karner, Mag. Jörg Leichtfried, Mag. Beate Meinl-

Reisinger, MES, Claudia Plakolm, Josef Schellhorn, MMag. Michaela Schmidt,

Dr. Christian Stocker, Mag. Klaudia Tanner und Mag. Norbert Totschnig, MSc auf

ihre Mandate verzichtet haben.

Anstelle des Abgeordneten Andreas Babler, MSc wurde Frau Mag. Muna

Duzdar, anstelle des Abgeordneten Mag. Dr. Wolfgang Hattmannsdorfer wurde

Frau Irene Neumann-Hartberger, anstelle der Abgeordneten Eva Maria

Holzleitner, BSc wurde Frau Elisabeth Feichtinger, BEd BEd, anstelle des

Abgeordneten Mag. Gerhard Karner wurde Herr Mag. Friedrich Ofenauer,

anstelle des Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried wurde Herr Mag. (FH) Peter

Manfred Harrer, anstelle der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES

wurde Frau Ines Holzegger, anstelle des Abgeordneten Josef Schellhorn wurde

Herr Mag. (FH) Janos Juvan, anstelle der Abgeordneten MMag. Michaela

Schmidt wurde Herr Klaus Seltenheim, anstelle des Abgeordneten Dr. Christian

Stocker wurde Herr Ing. Thomas Elian, anstelle der Abgeordneten Mag. Klaudia

Tanner wurde Herr Mag. Dr. Rudolf Taschner und anstelle des Abgeordneten

Mag. Norbert Totschnig, MSc wurde Herr MMag. Jakob Grüner, LL.M. in den

Nationalrat berufen.

Das Mandat von Abgeordneter Claudia Plakolm wurde Abgeordneter

Mag. Elisabeth Scheucher-Pichler und das dadurch frei gewordene Mandat

Herrn Ing. Johann Weber zugewiesen, dieser somit in den Nationalrat berufen.
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Da die Wahlscheine bereits vorliegen und die Genannten im Hause anwesend

sind, werde ich sogleich ihre Angelobung vornehmen.

Nach Verlesung der Gelöbnisformel und über Namensaufruf durch die

Schriftführung werden die neuen Abgeordneten ihre Angelobung mit den

Worten „Ich gelobe“ zu leisten haben.

Ich ersuche nunmehr die Schriftführerin Frau Abgeordnete Tanja Graf um die

Verlesung der Gelöbnisformel und den Namensaufruf. – Bitte, Frau

Schriftführerin.

Schriftführerin Tanja Graf: „Sie werden geloben unverbrüchliche Treue der

Republik Österreich, stete und volle Beobachtung der Verfassungsgesetze und

aller anderen Gesetze und gewissenhafte Erfüllung Ihrer Pflichten.“

(Über Namensaufruf durch Schriftführerin Tanja Graf leisten die Abgeordneten

Mag. Muna Duzdar [SPÖ], Ing. Thomas Elian [ÖVP], Elisabeth Feichtinger, BEd BEd

[SPÖ], MMag. Jakob Grüner, LL.M. [ÖVP], Mag. (FH) Peter Manfred Harrer [SPÖ],

Ines Holzegger [NEOS], Mag. (FH) Janos Juvan [NEOS], Irene Neumann-Hartberger

[ÖVP], Mag. Friedrich Ofenauer [ÖVP], Klaus Seltenheim [SPÖ], Mag. Dr. Rudolf

Taschner [ÖVP] und Ing. Johann Weber [ÖVP] die Angelobung mit den Worten „Ich

gelobe“.)

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Ich begrüße die neuen Abgeordneten sehr

herzlich in unserer Mitte. (Allgemeiner Beifall.)
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